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فرم اطلاعات آموزشی
پذیرش بدون آزمون در مقطع کارشناسی ارشد به شیوه استاد محور
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	اینجانب تمام سؤالات مطرح شده در فرم های مربوط را با دقت و صداقت پاسخ دادم و مسئولیت صحت اطلاعات ارسالی را بعهده می گیرم. همچنین موارد زیر را تایید و تعهد می نمایم.
· اینجانب با اطلاع کامل از آیین نامه پذیرش بدون آزمون کارشناسی ارشد و شیوه نامه داخلی دفتر هدایت استعدادهای درخشان دانشگاه بوعلی سینا در خصوص پذیرش بدون آزمون کارشناسی ارشد جهت استفاده از این تسهیلات اقدام می نمایم.
· در کلیه آزمون‌های تئوری، عملی، پروژه معرفی به استاد (مقطع کارشناسی) شرکت نموده و همه نمرات اینجانب نهایی می باشد. در صورت هرگونه تأخیر در ارسال اطلاعات آموزشی یا ثبت نمرات پس از موعد مقرر و موارد مشابه دانشگاه بوعلی سینا و دفتر هدایت استعدادهای درخشان دانشگاه هیچ مسئولیتی در قبال پذیرش اینجانب ندارد. 
· مدارک بارگذاری شده را شخصا تهیه نموده ام و اصالت آنها را تایید و تعهد می نمایم. همچنین حفظ اطلاعات کاربری سامانه را متعهد می شوم و تعهد می نمایم این اطلاعات را در اختیار شخص یا اشخاص دیگر قرار ندهم و امور مربوط را شخصا  انجام دهم.
· ارسال مدارک به دانشگاه و اعلام اسامی منتخبین اولیه به منزله پذیرش قطعی اینجانب نمی باشد. همچنین پس از اعلام اسامی منتخبین اولیه، در صورت بررسی های مجدد و با عنایت به قوانین و مقررات، امکان تغییر یا لغو پذیرش اینجانب در کد رشته اعلام شده وجود دارد. 
· به هیچ وجه مدارک ارسال شده و مبلغ پرداختی به اینجانب عودت داده نخواهد شد.
· دانشگاه بوعلی سینا هیچ تعهدی نسبت به بررسی پرونده‌های ناقص و ارسال شده پس از مهلت مقرر را ندارد و مسئولیتی در خصوص تماس با اینجانب جهت تکمیل پرونده خود را ندارد. ملاک بررسی پرونده اینجانب، مدارک ارسالی در مهلت مقرر می باشد و در صورت تغییرات احتمالی در مدارک (حذف درس و غیره) پس از ارسال پرونده، دفتر تعهدی در خصوص بررسی مجدد ندارد. 
· انصراف متقاضی فقط طبق ضوابط و مقررات  دفتر هدایت استعدادهای درخشان دانشگاه بوعلی سینا (مندرج در سایت دفتر) و در مهلت مقرر قابل قبول است. پس از انصراف دفتر تعهدی در قبال پذیرش مجدد ندارد.
· تماس های گرفته شده از سوی دفتر، جهت اطلاع رسانی یا دریافت برخی از اطلاعات متقاضیان و منتخبین اولیه است و هر گونه تماس (تلفنی و غیره) هیچ تعهدی برای این دفتر جهت پذیرش متقاضی  و ثبت در پرتال ایجاب نمی کند. بعلاوه در صورت پذیرش مشروط (از طریق تماس تلفنی و غیره) و عدم تطابق ظرفیت ارسالی از تحصیلات تکمیلی و ظرفیت پرتال سازمان سنجش، عدم امکان ثبت در پرتال سازمان سنجش، عدم پذیرش توسط سازمان سنجش و وزارت علوم یا عدم احراز شرایط آیین نامه ای پس از بررسی های صورت گرفته، دفتر هیچ تعهدی در قبال پذیرش متقاضی ندارد.
· دفتر هدایت استعدادهای درخشان دانشگاه بوعلی سینا مجاز است در صورت مشاهده هرگونه مغایرت آیین نامه ای، با رعایت ضوابط و مقررات دفتر، در هر مرحله (اعلام نتایج اولیه و پس از آن)، پذیرش اینجانب را لغو یا در کد رشته گرایش دیگر پذیرش نماید. 
· ظرفیت پذیرش بدون آزمون کارشناسی ارشد توسط تحصیلات تکمیلی دانشگاه در اختیار دفتر قرار خواهد گرفت. ولی ملاک نهایی ظرفیت ثبت در پرتال سازمان سنجش است. دفتر هدایت استعدادهای درخشان تعهدی در قبال عدم تطابق ظرفیت ندارد.
· اینجانب متعهد می شوم پس از ثبت نام مشروط، مدارک مربوط به صلاحیت عمومی را در مهلت مقرر به دفتر هدایت استعدادهای درخشان دانشگاه بوعلی سینا تحویل دهم. هر گونه عواقب ناشی از عدم تحویل مدارک لازم یا تاخیر در تحویل مدارک مذکور به عهده اینجانب می باشد. در صورت عدم تایید صلاحیت عمومی توسط وزارت علوم تحقیقات و فناوری، پذیرش اینجانب کان لم یکن تلقی می شود و دانشگاه بوعلی سینا تعهدی در قبال فارغ التحصیلی اینجانب ندارد. 
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